

五一假期 我省最高气温达35℃-37℃

本报讯 据《新京报》报道,中央气象台昨天发布消息,5月1日至5日,全国大部地区气象条件较好。假日前期华北南部、黄淮等地有高温晴热天气,江南、华南北部及贵州多阴雨天气,华北及辽东半岛、山东半岛等地森林草原火险气象等级高。

北方多地迎来今年首个高温日

5月1日至2日,西北、华北、黄淮为晴到多云天气,气温显著偏高;华北南部、黄淮西部及内蒙

古中西部、陕西关中等地日最高气温有32℃-34℃,河北、河南、山东局地达35℃-37℃,将接近或突破历史同期极值。

此外,新疆南疆盆地、甘肃西部、内蒙古西部等地有扬沙或浮尘天气,新疆南疆盆地局地有沙尘暴;辽东半岛南部沿岸、山东半岛沿岸、黄海北部和中西部的部分海域有能见度不足1公里的海雾天气。

5月3日至5日,受冷空气影响,西北地区东部、华北、黄淮、江汉、江淮等地气温将下降4℃-

6℃,内蒙古、山西局地降温8℃-10℃;东北地区有4级-6级偏北风;内蒙古中部、河北、辽宁和吉林东部等地的部分地区有分散性小到中雨或雷阵雨。

华北及山东半岛等地火险气象等级高

5月1日至3日,北京北部、河北北部和西部、山西东部、内蒙古东北部、黑龙江西北部、辽宁西南部和东部、山东半岛、陕西北部和中南部、甘肃东南部等地的部分地区森林火险气象等级较高,北

京北部、河北北部、山西东部、辽宁东南部、山东半岛北部的局地森林火险气象等级高。内蒙古呼伦贝尔的部分草原火险气象等级较高。

另外,5月1日至2日,江南大部、华南北部及贵州南部等地有小到中雨,湖南、江西、福建局地有大到暴雨。5月4日至5日,江南、华南北部和贵州东部等地有中到大雨,湖南、江西、浙江、福建等地部分地区有暴雨,局地伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。(邓琦)

黑龙江28日无新增本地确诊病例

无新增境外输入确诊病例

新华社哈尔滨4月29日电(记者闫睿)黑龙江省卫健委29日对外发布,4月28日0至24时,黑龙江省省内无新增新冠肺炎确诊病例,新增治愈出院病例1例,新增无症状感染者3例。全省无新增境外输入确诊病例。

截至4月28日24时,黑龙江省累计报告本土确诊病例553例,累计治愈出院病例471例。现有确诊病例69例,无症状感染者34例。当日发热门诊诊疗人数817人。累计追踪到密切接触者19338人,尚有2434人正在接受医学观察。

截至4月28日24时,黑龙江省累计报告境外输入确诊病例386例。现有境外输入确诊病例270例,治愈出院病例116例。追踪到境外密切接触者2101人,尚有16人正在接受医学观察。

4月28日0至24时,黑龙江省无新增境外输入无症状感染者。截至4月28日24时,黑龙江省现有境外输入无症状感染者10例。

擅自收治发热患者 致48人被隔离观察 江西一村医被判刑

据新华社南昌4月29日电(记者赖星)江西省新干县一名村医违反疫情防控命令,擅自收治发热患者致48人被隔离观察……日前,新干县人民法院依法宣判了这起妨害传染病防治罪案件,一审判处李某龙有期徒刑八个月。

经审理查明,2020年1月27日22时许,新干县城上乡卫生院院长杨某让工作人员将江西省新冠肺炎疫情防控工作应急指挥部发布的相关规定通知城上乡村医李某龙等人。根据相关规定,从1月28日8时起,个体诊所、村卫生室、社区卫生服务站暂停接诊不明原因的发热病人,但要按规定做好转诊服务。李某龙于1月28日在这个工作群中回复“收到”。

2月4日至11日,城上乡大坑村村医李某生因身体不适先后多次到大坑村卫生室计生服务室就诊,自述喉咙不适,有“上火”症状。被告人李某龙明知李某生有发热、咳嗽等症状,仍对其接诊,并开具了相应药物。

直至2月12日,李某生再次来到李某龙处就诊时,李某龙才劝其到新干县人民医院就诊。李某生当日即被新干县人民医院传染科收治,3日后被确诊患有新冠肺炎。因李某生被确诊,48名与其密切接触者被医学隔离观察。

4月28日,新干县人民法院对这一案件进行宣判,法院认为,李某龙违反传染病防治法的规定,在明知新冠肺炎疫情期间不能接诊发热病人的情况下,擅自收治发热患者,具有引起新冠肺炎传播的严重风险,造成了48名与李某生密切接触者被医学隔离观察,其行为已构成妨害传染病防治罪。

青海省幼儿园 5月15日起逐步开园

据新华社西宁4月29日电(记者张龙 张子琪)记者29日从青海省新冠肺炎疫情防控处置工作第16场新闻发布会上了解到,青海省幼儿园原则上5月15日起,按照牧区、农区、城镇、城市的顺序,“一县一策、一园一规”推进开园。

“目前,青海省疫情形势持续平稳向好,幼儿园特别是民办幼儿园开园意愿迫切,很多幼儿家长想开园、盼开园。”青海省教育厅副厅长马嘉宾说。

青海省将按照省、县、幼儿园法人、幼儿家长四级进行规范,要求省级明确起始时间、相关程序和防控指南,倡导幼儿园按照国家和青海省相关防控指南、方案开展前期准备,采取自主申请、县级评估、市级备案批准的程序,成熟一个开园一个,对具体时间、工作进度不作强制性要求和考评。



扶贫直播间 云端带致富

昨天,河北省广宗县一名电商主播在网络直播销售本地农产品。

河北省邢台市广宗县依托电商服务平台,建成9个乡镇(区)扶贫直播间,形成“村村有网红、乡乡有特产、县县有直播”扶贫长效机制,拓宽农民增收渠道,助力脱贫攻坚,通过网络平台对当地小米、灵芝、柳编等农特产品进行推销。截至目前,广宗县电商平台带动农特产品销售40余万单共1000余万元。

新华社发(张驰 摄)

北京将突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应

据新华社北京4月29日电(记者关桂峰)北京市人民政府副秘书长陈蓓29日下午在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上宣布:4月30日零时起,北京将突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应,并相应调整防控策略。

陈蓓介绍,截至4月28日24

时,北京市15个区超过36天无新增本土病例报告,其中12个区70天以上无本土新增病例。同时,自3月23日中央决定北京口岸国际航班加降第一入境点后,北京直接入境客运航班旅客减少,并全部实行集中观察,全面进行核酸检测的严格管理。虽有零星境外输入病例,但感染来源明确,

溯源清晰,疫情防控整体平稳可控。

陈蓓说,经过3个多月严密精细的疫情防控,北京实施了严把入京关、境内外人员隔离观察、社区严格管理、单位健康监测、发热门诊早期排查、可疑病例应检尽检、传染源及密接及时溯源管理等一系列积极有效措

施,目前北京疫情防控安全屏障稳固,总体风险可控。

“综合考虑以上情况,北京调低一级应急响应等级的内外部条件已基本具备。”陈蓓表示。

新冠肺炎疫情发生后,1月24日,北京市启动突发公共卫生事件一级响应。

一季度全国累计实现减税降费7428亿元

据新华社北京4月29日电(记者郝琼源)记者29日从国家税务总局获悉,今年一季度全国累计实现减税降费7428亿元。

国家税务总局收入规划核算司司长蔡自力29日在国家税务总局2020年一季度新闻发布会上表示,日前,今年首个季度申报纳税期刚刚结束,税务部门及时

完成了减税降费统计核算工作。据统计,今年一季度全国累计实现减税降费7428亿元。主要由以下两部分组成:一是2020年新出台支持疫情防控和经济社会发展的税费优惠政策新增减税降费3182亿元;二是2019年更大规模减税降费政策在2020年继续实施形成的减税降费4246亿元。

“最近,国家还陆续出台了扩大汽车消费、延续实施普惠金融和西部大开发优惠等税收政策,多措并举帮助各类市场主体尤其是中小微企业渡过难关。”蔡自力说。

蔡自力说,新冠肺炎疫情发生以来,党中央、国务院先后部署出台多批税费优惠政策,聚焦支持疫情防控工作,聚焦减轻企业

社保费负担,聚焦支持小微企业和个体工商户发展,聚焦稳外贸扩内需。

据介绍,受上述减税降费政策减收和疫情带来税基减少等因素的影响,今年一季度,全国税务部门组织的税收收入完成34826亿元(已扣出口退税),同比下降16.4%。